

今日聚焦

俄战机遭击落 俄土各执一词

新华社特稿 俄罗斯一架苏-24战斗机24日在土耳其和叙利亚边境叙利亚一侧坠毁。土耳其方面称,这架战机因侵犯该国领空遭土耳其军方派出的F-16战机击落。但上述说法遭俄方否认。俄罗斯方面表示,这架战机当天全程未离开过叙利亚领空。

土:曾发10多次警告
土耳其总统府消息人士24日说,遭击落的是一架俄罗斯苏-24战机。土耳其军方称,这架战事发生时侵犯了土耳其领空,土耳其军方在5分钟内向其发出了多达10次警告,对方均未理会。

根据土耳其军方的说法,警告未果后,土军方出动F-16战机将这架战机击落。叙利亚人权观察组织说,这架战机坠毁在叙拉塔基亚省北部一处山区。上述说法得到土耳其媒体证实。土耳其新闻电视台播出的一段视频显示,这架战机起火,拉出一道长长的白烟,坠毁在一处山区。土耳其阿纳多卢通讯社公布的另一段视频显示,两名飞行员弹射出舱,利用降落伞下落。

土政府一名高官24日晚些时候说,土耳其击落战机的做法“并非针对某一特定国家”,而是为维护该国领土主权。土外交部20日曾召见俄驻土耳其大使,抗议俄空袭叙利亚北部土库曼村庄。土耳其和叙利亚有长达910公里的边界,叙内战爆发以来,两国接壤地区局势持续紧张。



这张拼版照片显示,11月24日,一架苏-24战机在叙利亚北部与土耳其边境附近起火下坠,坠毁后冒出浓烟。新华社/路透

俄:战机未曾越境
事发后,俄罗斯方面就这起事件作出回应,并否认土耳其方面的说法。俄国防部24日通过“推特”发表声明说,俄罗斯空军一架苏-24战机当天遭到地面火力攻击,在叙利亚境内坠毁。这与土耳其方面称战机是遭土方派出的F-16战机

击落的说法不一致。俄方同时否认该国战机曾进入土耳其领空的说法。俄方在声明中写道:“事发时,这架战机正处在6000米高空。根据我们目前得到的信息,飞行员已成功弹射。具体情况仍在调查中。俄罗斯国防部强调,这架战机一直保持

晚些时候也证实俄战机坠毁一事。他再次强调,俄方战机一直在叙利亚领空内,并呼吁在坠机原因调查清楚之前保持耐心。

佩斯科夫说:“现在就作出某些假设或定论的做法是错误的。现在我们还不知道整件事情的来龙去脉,因此,我们要有耐心,这是一起非常严重的事件。但我要说的是,在没有得到全部信息之前,我们不会下任何结论。”

飞行员下落不明
俄罗斯国防部在声明中同时表示,俄方正在寻找事发战机上两名飞行员的下落。针对一些媒体称一名飞行员已死亡的报道,俄方尚未回应。

美国有线电视新闻网报道,其中一名飞行员目前在叙利亚境内的土库曼人手中,另一名飞行员下落不明。路透社则称,叙西北部的一个反政府武装向其发去视频,显示一名俄罗斯飞行员已经死亡。视频中,这名飞行员看起来身受重伤,纹丝不动。他身边围着一群武装人员。

这一反对派武装的头目告诉路透社记者,这名飞行员已经死亡。他没有提及另一名飞行员的下落。目前,这段视频的真实性有待查证。此前,俄罗斯与土耳其曾发生“侵犯领空”争端。土耳其指称,今年10月3日至10日,俄战机共两次违反规定侵入土领空,另外土耳其与叙利亚边境地区发生13起俄战机靠近土战机、对土战机构成威胁的事件。

俄土“战机门”,危机还是契机?

■本报记者 廖勤

俄土“战机门”一时之间让中东上空的硝烟愈发浓烈,它会一石激起千层浪吗?

从目前消息来看,对于最关键的事件起因——俄战机越境飞行,俄土各执一词。是否侵犯领空,这或许需要时间才能水落石出。但是,一个事实不容否认,自从俄罗斯9月30日开始军事介入叙利亚局势后,俄土之间就摩擦不断。上月,土耳其指责俄战机在叙利亚空袭时曾闯入其“家门”,土立即向美国“告状”,并希望后者派遣战机助其巡航领空;本月20日,土还召见俄驻土大使,指责俄空袭不是打击恐怖主义,而是轰炸叙利亚北部土库曼村庄。直至24日的“战机门”,或许是俄土近2个月以来潜在矛盾的一个爆发。

在上海外国语大学中东研究所名誉所长朱威烈看来,发生“战机门”有客观原因。首先,土耳其和叙利亚有长达910公里的边界线,战机飞行时很难精确保证飞行路线而不“越线”。在上月被土耳其揪住不放

反对派的定义存在分歧。在土耳其眼中,叙利亚北部的库尔德武装是恐怖组织,不能视作反对派参加政治谈判进程。而俄罗斯却持相反意见,不仅主张将库尔德武装作为反对派纳入谈判进程,甚至还与之合作,向其提供武器装备以打击“伊斯兰国”(IS),这遭到土耳其的强烈不满。

至于俄罗斯积极介入打击IS的反恐行动,也触及土耳其自身的隐忧。土耳其的“心腹大患”是库尔德势力,它担心在反恐进程中,库尔德工人党会借机壮大,尤其担心土耳其东南部的库尔德人与叙利亚北部的库尔德人连成一片。尽管俄罗斯打击IS无意介入库尔德问题,但骁勇善战的叙利亚库尔德武装一直被

最北面地区,紧挨着土耳其南部边境,这直接触动了土耳其的敏感神经。“土叙边境上的一点风吹草动,土耳其都高度敏感,它会把自己的篱笆扎得很牢。”朱威烈说。

两国战机在敏感地带相遇往往会成为激化两国关系的“导火索”,更别说一国战机遭他国“击落”这类更具“杀伤性”的事件。除了引爆“口水战”外,形势是否会持续升级?对此,朱威烈认为,在短时期内,双方可能会继续争执,毕竟对于俄战机是否“越境”,现在俄土还僵持不下。不过,从长远来看,这次事件应该不会恶性“发酵”。一方面,安理会已经通过打击IS的反恐决议,法、美、法俄首脑也将相继会晤,商讨如何打击IS事宜,在全球正酝酿“反恐联盟”的大背景下,团结而不是分裂才是各方的理性选择。另一方面,此前俄美已签署在叙利亚飞行安全备忘录,为两国战机潜在的冲撞摩擦上了“安全阀”。相比而言,俄土关系远不如俄美关系那样复杂,两国也不排除未来达成类似默契甚至协议的可能。从这个意义上说,“战机门”为俄土管控边界危机提供了一个契机。

百步健老人鞋, 舒适、安全、健康、时尚 四大核心设计打造老人鞋自主品牌

111元 断码特惠 超低价 数量有限 仅限5天

断码特惠

德艺双馨的牛犇老师推荐的百步健老人鞋在上海上市一年以来,得到了广大中老年朋友的认可和青睐。不少穿过百步健老人鞋的老人都赞不绝口,连声说穿的舒服,走路不累,不易摔跤,走路时还可以按摩足底,好像又回到了年轻的时候!在寒冷的冬季即将到来之际,上海百步健公司为回馈上海广大中老年朋友的厚爱,特推出一系列的断码特惠活动:

- 一、市场参考价398元的百步健2015清爽款老人鞋,断码特惠只卖111元;
- 二、市场参考价468元的百步健2015秋冬运动款老人鞋,断码特惠只卖169元;
- 三、一次性购买两双百步健老人鞋的消费者再赠送2双价值136元的“百步健竹炭运动袜”;
- 四、此次活动每款仅限500双,欲购从速,以免缺憾;
- 五、活动时间:11月25日-29日,仅限5天。

上海百步健有限公司



2015清爽款 市场参考价 398元 **断码特惠 111元**

2015秋冬运动款 市场参考价 468元 **断码特惠 169元**

■ 深灰色 ■ 浅灰色 ■ 海蓝色 ■ 枣红色 ■ 枣红色 ■ 深灰色 ■ 咖啡色

- 超轻**: 单只重量仅3个鸡蛋重,穿上它晨练、散步、跑步,倍感轻松。
- 防滑**: EVA履带式深槽防滑大底,特殊橡胶防滑垫,像老虎的爪子一样抓地有力,防滑防摔。
- 透气**: 鞋面采用“微透气天窗”设计,透气排汗。穿上它不闷脚、不捂脚,脚臭脚汗再也不怕了。
- 减震**: 蜂巢减震鞋垫弹性高、韧性强,能缓冲地面反弹力。还能促进鞋内空气流通。
- 舒适**: 鞋头加宽,鞋身增高,鞋身柔软贴脚并带有弹性,不挤脚、不夹脚。魔术粘扣方便穿脱。
- 足底按摩**: 鞋底镶嵌的3颗磁磁,走路时可按摩刺激足底。

上海百步健老人鞋抢购热线: **400-732-8060**

百步健上海实体店地址: 一店:黄浦区鲁班路与瞿溪路交叉口,瞿溪路988号汇耀生活广场一楼衣秀旁(地铁4号线曹路站2号出口,市内可乘坐17、733、806、869、933、235、45、96、144、780到曹路站下) 二店:金沙江路与真北路路口1685号农工商118广场负一楼商场(地铁13号线真北路站下,市内可乘7、94、158、807、858、216、739、750、827、846到金沙江路站或真北路站下) 三店:杨浦区五角场国库路59号(地铁10号线江湾体育场站下2号出口,市内可乘59、90、133、139、405、406、483、812、817、842、854、大静三线、五线到五角场国库路站下) 四店:浦东第一八佰伴店,南京北路588号八佰伴对面,新大陆广场南楼商业步行街内200米永安珠宝店对面(地铁9号线到商城路站,市内可乘坐702、787、119、浦东11路到新上海商业城站下,或977、783、181、791、169到张杨路站下) 五店:南汇惠南镇沪南公路乐购超市三楼22号收银台对面百步健专柜 徐汇区:漕宝路80号光大会展中心东馆D座19楼1906室 【两双包邮 送货上门】

提醒公民警惕各种恐怖“花招” 美发布全球旅行警告

新华社特稿 美国国务院23日发布全球旅行警告,提醒美国公民警惕“日益增加的恐怖主义威胁”。黎巴嫩、法国、马里等地近期接连发生恐怖袭击事件,加上随着感恩节、圣诞节假期临近,数以百万计美国人预计将出门旅行。这一背景下,美国国务院“罕见”发出全球旅行警告,提醒美国公民在2016年2月24日前外出旅行时要防范恐怖袭击。先前,美国国务院经常发布针对个别国家或地区的旅行警告,但发布全球旅行警告的做法并不多见。公告说,恐怖分子近期在法国、尼日利亚、土耳其、马里等地发动袭击,“我们认为,随着‘伊斯兰国’成员从叙利亚和伊拉克回流,恐怖袭击的可能性仍将延续”。除恐怖组织可能发起的袭击外,某些个人也可能受极端思想蛊惑而发动“独狼”式袭击。

按公告的说法,恐怖组织在实施袭击过程中可能采取各种各样的策略,使用常规武器和非常规武器,袭击对象可能包括官方目标和普通目标。

被指控犯下间谍罪 美一记者在伊朗获刑

新华社特稿 伊朗国家电视台23日报道,美国《华盛顿邮报》驻德黑兰记者贾森·礼萨安因间谍罪名成立,伊朗司法机构判处他有期徒刑。礼萨安现年39岁,2012年开始作为《华盛顿邮报》记者在伊朗首都德黑兰工作,拥有美国和伊朗双重国籍。礼萨安和妻子耶加内·萨利希以及两名美国摄影记者去年7月在德黑兰被捕。后来,其他人获释,礼萨安仍遭羁押至今。伊朗伊斯兰革命卫队称他“意图颠覆伊朗伊斯兰政权”。伊朗伊斯兰革命法庭上个月认定,礼萨安的多项罪名成立。《华盛顿邮报》美国官员和礼萨安的家人此前都曾呼吁伊朗方面放人。伊朗媒体今年8月援引匿名官员的话暗示,伊朗方面有意与美国“换囚”。

辉瑞艾尔建批准1600亿美元合并协议 全球最大药企将诞生

据新华社纽约11月23日电 美国制药巨头辉瑞公司和总部设在爱尔兰都柏林的艾尔建公司23日发布公告说,双方董事会已一致同意批准一项规模约1600亿美元的合并协议,合并后双方将组建全球最大的制药公司。合并后的新公司将其全球运营总部设在美国纽约市,而其首席执行官办公室则设在爱尔兰。据《华尔街日报》等媒体报道,这项合并可能是史上最大的所谓“税负倒置”交易。在此类交易中,美国公司通过反向合并将总部转移到海外,以获得其他地方更低的公司税率。据悉,这项合并方案尚需通过美国和欧盟相关监管部门的审批,预计将于2016年下半年最终完成。

上海百步健老人鞋 穿和不穿就是不一样

树老根先老,人老脚先衰 脚变形肿大 要穿专业老人鞋!

“树老根先老,人老脚先衰”,这人一上了岁数,双腿变得越来越不灵便,脚部肌肉也开始退化,脚背变形、脚背变高,穿的鞋都要放大了好几码,就这样都感到挤得慌,还不跟脚,稍微走时间久点就痛得厉害。穿上加宽加高的百步健老人鞋后,变形的脚背和浮肿的脚背一点也感受不到挤压,柔软贴脚,穿的舒适;而且还特别的轻便有弹性,走起路来省力不累;走路时鞋底像老虎的爪子一样抓地有力,让人放心。这人老了穿一双合脚舒适的老人鞋真的很重要。

百步健老人鞋 献给操劳一生的父母!

儿女渐渐长大,父母却慢慢变老。当儿女不在他们身边时,当看到他们走路步履蹒跚、举步维艰时,当面对老人摔倒无人敢扶的现状时,他们需要的是一双能保护他们双脚的老人专用鞋。“树欲静而风不止,子欲养而亲不待”,及时行孝,莫让人生留遗憾。

羔羊跪乳,乌鸦反哺。父母为儿女操劳一世,斑白了双鬓,蹉跎了青春。值此百步健老人鞋双十一狂欢节之际,为您的父母送上一双既轻便防滑又健康舒适的百步健老人专用鞋,让父母能够多走走看看,享受晚年的安逸生活。这双百步健老人鞋,不仅是一种对父母的爱心呵护,更是寄托了儿女对父母舍不开割不断的感恩和挂念。

百步健加绒 热力防滑鞋 火爆上市

严冬到来之际,上海百步健最新推出更保暖、更防滑的冬季老人加绒热力保暖防滑鞋!它采用双鞋舌保暖设计,高品质记忆棉鞋面和加绒纤维内里,牢牢锁住鞋内热量,一上脚就像伸进小火炉,一直穿一直暖;EVA鞋底加优质橡胶制成的防滑垫,轻便防滑;鞋底的精密走路时还可按摩足底。老人们穿上它在严寒的冬季也能放心出门,不怕冻脚,不怕滑到摔伤,温暖和和的安全过冬。

三色可选
■ 咖啡色
■ 枣红色
■ 深灰色